

Первая Божественная литургия совершена в Габоне



Служба коммуникации ОВЦС, 21.06.2023. 14 июня первая Божественная литургия была отслужена в Габоне, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки. Богослужение совершил председатель Миссионерского отдела Экзархата иерей Георгий Максимов.

В тот же день по приглашению посла Российской Федерации в Габонской Республике И.Ф. Искандарова священник прочитал для сотрудников Посольства в Либревиле лекцию о Православии на Африканском континенте.

В ходе беседы с послом России в Габоне отец Георгий поблагодарил главу дипломатического представительства за радушный прием и познакомил его с гуманитарными и образовательными проектами Патриаршего экзархата Африки.